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EVALUACION DE PROCESO

Leyes de los Gases Ideales

ALUMNO(A): N° de LISTA Nota:

Asignatura: Termodinamica
Profesor (a): Cecilia Véliz Pizarro

Curso: 4° Medio Fecha: 14 Julio del 2020
Puntaje total: 30 puntos Puntaje minimo para la nota 4,0 de 18 pts.
Porcentaje de exigencia: 60% Puntaje obtenido:

Objetivos de Aprendizaje y/o aprendizaje esperado:
v Aplicar las leyes de los gases ideales, la ley Boyle, la ley de gay Lussac, la ley de
Charles y la ley de Avogadro.
v Analizar el comportamiento de las presiones, la temperatura y el volumen para
gue se cumplan las leyes de los gases ideales.

Habilidades:

Identificar- Representar- Operar-calcular- Analizar- Aplicar
Instrucciones generales de la evaluacién:

Lea atentamente las instrucciones.

Tome una actitud positiva

Concéntrese en lo que esta haciendo.

No piense que NO PUEDE.

Usted es un SUPER ESTUDIANTE

No piense que es dificil, sin haberlo intentando.

Sea ordenado(a), el desorden soélo perjudica al estudiante
Responda en forma clara y con letra legible.

Recuerda tener lapiz, goma, sacapuntas en tu lugar de trabajo.

G G G G G G G & &

Cuando dices: “NO
PUEDO””

Tu cerebro se detiene.
Cuando dices: ¢COMO LO
HAGO?

Tu cerebro comienza a
trabajar.
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Selecciéon multiple, Marca la alternativa con un circulo, incluye el desarrollo segin corresponda.
(1 punto cada uno. Total 30 pts.)

En la Ley de Charles se relaciona:
a) Temperatura —volumen

b) Temperatura — presion

c) Volumen — presion

d) Volumen —numero de moles

e) Temperatura — masa

La Ley Gay-Lussac es una ley de los gases que relaciona la presidn y a temperatura a volumen
contante, por lo tanto:

a) Sila masa aumenta la presién aumenta

b) Silatemperatura aumenta la presion aumenta

c) Sielvolumen aumenta la presion aumenta

d) Siel nimero de moles disminuye la presién aumenta

e) Ninguna de las anteriores

La ley de Avogadro es la ley de los gases que relaciona:

a) Elvolumeny la cantidad de gas a presidon y temperatura constantes
b) Latemperaturay la cantidad de volumen y presiones constantes

c) Elvolumeny la cantidad de gas a volumen y temperaturas constantes
d) La presiéony la cantidad de gas a volumen y temperaturas contantes

e) La presiény el nimero de moles de un gas y presiones constantes.

La relacion entre el volumen y la temperatura de una muestra de gas a presion constante,
corresponde a:

a) Ley de Gay-Lussac

b) Ley de Boyle

c) Leyde Avogadro

d) Ley de Charles

e) Ninguna de las anteriores
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La Ley de Boyle establece que:

a) la presidn de un gas en un recipiente cerrado es inversamente proporcional al volumen del
recipiente

b) la temperatura de un gas en un recipiente cerrado es inversamente proporcional al volumen del
recipiente

c) la presidn de un gas en un recipiente cerrado es inversamente proporcional a la temperatura
volumen del recipiente

d) latemperatura de un gas en un recipiente cerrado es inversamente proporcional la presion del
recipiente

e) ninguna de la anteriores

La constante R es la constante de proporcionalidad que relaciona la energia con la temperatura

considerando 1 mol, su valor es de:

atm'L

a) 0,082

mol-C

atm-L

b) 0,0082

mol-K

atm-L

c) 0,081

mol-K

atm'L

d) 0,082

mol-K

e) 0,081%

La presidn si es medida en 760 mmHg y la traspasamos a atmosfera, ¢a cuantas atmosferas
equivalen?

a) 2atm

b) 1atm

c) 0.9 atm

d) 0.5atm

e) 10atm

Si la temperatura esta medida en 35°C al medirla en grados kelvin que temperatura es:
a) 208K
b) 308 K
c) 238K
d) 300K
e) 298K
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9.

10.

11.

12.

Deser, £

Una cierta cantidad de gas en un globo tiene un volumen de 185 ml a una temperatura de 325 K
¢Cual es el volumen del globo si la temperatura disminuye a 258 K? Suponga que la presidon
permanece constante.

a) 147.72 ml

b) 145.72 ml

c) 234.52ml

d) 150 ml

e) 300 ml

Se calienta aire en un cilindro de acero de 293 K a 273°C. Si la presion inicial es de 4.0 atmdsferas
¢Cual es su presion final?

a) 4atm

b) 5atm

c) 4.3 atm

d) 3.72 atm

e) 3atm

Si el volumen de un gas es de 3.42 litros a una presién de 2.17 atm. ¢Cual es la presidn si el gas se
expande hasta 8.75 litros a temperatura constante?

a) 4.5atm

b) 3.45atm

c) 5.5atm

d) 0.848 atm

e) 0.53 atm

¢Cual es el nimero de mol de un gas que ocupa un volumen de 8 litros a 2 atm de presidén y una
temperatura de 323 K?

a) 0.5 mol

b) 0.45 mol

c) 0.6 mol

d) 0.848 mol

e) 1.53 mol
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13.

14.

15.

16.

17.

2 ')
L Deger, e

A presion de 18 atm, 38 L de un gas a temperatura constante experimenta un cambio ocupando un
volumen de 12 L ¢Cuadl sera la presion que ejerce?

a) 6atm

b) 45 atm

c) 60atm

d) 5,4 atm

e) 600 atm

Un recipiente contiene un gas a 5,25 atm y 298 K. Si la presién no debe sobrepasar 9,75 atm, éhasta
gué temperatura se podria calentar sin peligro?

a) 208K

b) 453,42 K

c) 553,43K

d) 560,52 K

e) 600,45 K

Una cantidad fija de un gas a temperatura constante ejerce una presidon de 727 mmHg y ocupa un
volumen de 20,5 L. ¢ Cudl es el volumen que el gas ocupara si se aumenta la presion a 1,80 atm?

a) 10,93L

b) 12,32L

c) 15,32L

d) 23,93L

e) 0,08L

Un recipiente cerrado de 4 L contiene oxigeno a 202Cy 3 atm. ¢ Cual es el nimero de moles contenidos
en el recipiente?

a) 0.5 mol

b) 0.45 mol

c) 0.65 mol

d) 288 mol

e) 288.31 mol

De acuerdo a la siguiente informacidn entregada en la siguiente tabla, ¢ Cual es el volumen que falta

en la tabla? P (atm) V(L)
a) 0.4atm
b) 0.16 atm 025 %
c) 0.8 atm X 50
d) 6.4atm

e) 160 atm
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18.

19.

20.

21.

22.

Tenemos en un recipiente 21,4 litros de un gas que a 40°C tiene una presién de 1.8 atm. Calcula: a)
¢Cuantos moles de gas hay?

a) 1mol

b) 1.5 mol

c) 2mol

d) 2.5 mol

e) 3 mol

Al comprimir un gas encerrado en un émbolo, su presidon pasa de 3,3 atm a 8,5 atm. Si el volumen
final es de 3L, écudl es el volumen inicial?

a) 7.73L

b) 1.16L

c) 9.35L

d) 3L

e) Ninguna de los anteriores

Se encuentran 6 litros de un gas ideal a 242C y presion constante. ¢ Cuanto disminuye su temperatura
para que su volumen sea de 2 litros?

a) 99K

b) 100K

c) 8K

d) 72K

e) 120K

El globo que empled Jacques Charles en su vuelo histdrico de 1783 se llené aproximadamente con
1300 mol de H,. Si la temperatura del gas era 232C y su presién 750 mmHg ¢ Qué volumen tenia el
globo?

a) 31872.321L

b) 38172.32L

c) 2476L

d) 2476.32L

e) Ninguna de las anteriores

De acuerdo a la informacion entregada en la siguiente tabla, icual es la presion que falta?

a) 2.75

b) 1.75 P(atm) | T(K)
c) 0.75 1,5 300
d) 75 X 350

e) 750
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Deser, £

23. El volumen de cierta masa de gas es de 20 L a 6 atm de presion. ¢ Cual es su volumen si la presidon
disminuye a 2.5 atm a temperatura constante?
a) 28L
b) 38L
c) 48L
d) 58L
e) 68L

24. Un tanque de almacenamiento contiene un gasa 5 2C y 5 atm. Una valvula de seguridad del tanque
explota cuando la presion supera el doble de la presion inicial, ¢ Hasta qué temperatura se puede
calentar el tanque?

a) 456K
b) 556 K
c) 665K
d) 139K

e) Ninguna de las anteriores

25. Si cierta masa de gas, a presion constante, llena un recipiente de 20 litros de capacidad a la
temperatura de 1249C, i qué temperatura alcanzard la misma cantidad de gas a presidn constante, si
el volumen aumenta a 30 litros?

a) 295K
b) 395.5K
c) 495.5K
d) 595.5K
e) 600 K

26. Se tienen 80 litros de un gas sometido a 9,4 atm y de pronto se reduce esa presion a 0,4 atm, ¢Cual
serd el volumen que ocupa el gas?
a) 1881l
b) 1880 L
c) 1800L
d) 2000L
e) 18L
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27.

28.

29.

30.

Deser, £

La rueda de un coche contiene aire a una presion de 3,5 atm y la temperatura es de 252C. Después
de un largo recorrido la temperatura del aire asciende hasta 702C. éQué presidn tendra el aire de la
rueda?

a) 4.03 atm

b) 2.08 atm

c) 3atm

d) 5atm

e) 1latm

Un gas que ocupaba un volumen de 1,5 litros se calienta de 298 K a 75 °C a presidn constante. ¢ Cudl
es el nuevo volumen que ocupara?

a) 1.75L

b) 2.25L

c) 3L

d) 3.75L

e) 4L

A presién de 7 atm, 38L de un gas a temperatura constante experimenta un cambio ocupando un
volumen de 8 L ¢ Cual serd la presién que ejerce?

a) 33 atm

b) 33.25atm

c) 33.50atm

d) 34 atm

e) 34.25atm

Un globo estalla si el volumen en su interior supera los 4 L. Si para una presion de 7.25 atm el
volumen del globo es 3.25 litros, éa qué presion estallara el globo?

a) 5.8atm

b) 5.89 atm

c) 6.25atm

d) 6.75atm

e) 7.34 atm
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Hoja de respuestas
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METACOGNICION
escaiera

Es el proceso por el cual nos hacemos conscientes de nuestro
propio aprendizaje, identificamos habilidades, limitaciones,
herramientas, conocimientos previos, conocimientos nuevos,
progresos y su aplicacién prdctica para hacer frente a las
distintas situaciones que se nos presentan en la vida.

Tu __ EFICACIA
pensamiento

;Qué ha resultado mds fdcil,
mds dificil, mds novedoso?

l gCémb lo he aprendido?

&

;Qué he aprendido?




